



В Саракташском районе сотрудник полиции пресек действия правонарушителя, который управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Саракташского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, утром 15 сентября сотрудник полиции, возвращаясь домой, стал свидетелем столкновения автомобиля с трансформаторной подстанцией. Сотрудник правоохранительных органов пытался задержать виновника ДТП, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, однако мужчина напал на полицейского, применив в отношении последнего насилие, нанес несколько ударов руками и головой по различным частям тела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812131>